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Slovní úlohy na násobilku
Počítejte slovní úlohy. Nejprve pořádně přečti celou slovní úlohu. Potom barevně vyznač, co znáš a co máš vypočítat. Udělej zápis, výpočet a napiš odpověď.


Maminka koupila 3 rohlíky po 4 korunách. Kolik maminka zaplatila za rohlíky?
Zápis:							Výpočet:
_____________________			____________________
_____________________			____________________
_____________________
_____________________

Odpověď:






Tabulka čokolády má 4 řady po 3 sloupečcích dílků. Kolik dílků má čokoláda?
Zápis:							Výpočet:
____________________			___________________
____________________			___________________
____________________
____________________
Odpověď:
___________________________________________________

Dědeček natrhal 10 beden jablek, v každé bedně je 5 kg jablek. Kolik kilogramů jablek natrhal?
Zápis:							Výpočet:
___________________			___________________
___________________			___________________
___________________
___________________
Odpověď:
__________________________________________________

Pavlík měl známky, do nového alba si je naskládal do 6 řad po čtyřech známkách. Kolik měl Pavlík známek?
Zápis:							Výpočet:
___________________			___________________
___________________			___________________
___________________
___________________
Odpověď:
____________________________________________________

Janička měla 12 bonbonů, s bratrem si je rozdělila na polovinu. Kolik dostal každý bonbonů?
Zápis:							Výpočet:
____________________			___________________
____________________			___________________
____________________
____________________
Odpověď:
__________________________________________________


Ája si koupila 5 sešitů po čtyřech korunách. Kolik korun zaplatila?
Zápis:							Výpočet:
_____________________			_____________________
_____________________			
_____________________
_____________________
Odpověď:
__________________________________________________

Maminka vyžehlila ráno 3 ručníky, odpoledne vyžehlila pětkrát více ručníků. Kolik vyžehlila ručníků odpoledne?
Zápis:							Výpočet:
____________________			_____________________
____________________			_____________________
____________________
____________________
Odpověď:
___________________________________________________
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